

9 декабря учащиеся 11 класса провели занятие по теме

## «День героев Отечества»

9 декабря — это дата, когда мы выражаем благодарность тем, кто проявил мужество и героизм ради Родины. Этот день установлен Федеральным законом Российской Федерации как дань уважения бесстрашным предкам и современным героям. Ребята обсудили важность сохранения памяти о героях Отечества, познакомились с героем СВО Владиславом Головиным, известным под позывным «Струна». Наш разговор завершился размышлением над тем, кого можно назвать героем.



«Герой- это человек, который бескорыстно помогает другим, берет ответственность на себя и принимает решения в тяжелой ситуации. Есть много примеров, когда обычный прохожий, не задумываясь, приходит на помощь незнакомым людям. Не важно, военный или человек мирной профессии, каждый может стать героем.»

«Я считаю, что настоящими героями являются защитники Отечества. Они жертвуют своими жизнями во благо спасения народа. Они обладают невероятной силой духа.»

«Сегодня мы познакомились с героем России Владиславом Головиным. Он, несомненно, является примером, на который стоит равняться. Важно помнить героев. Забывая героев нашей страны, мы забываем о том, какой ценой нам достается мирное небо и счастливые улыбки...»